
H30 年度高岸幼稚園についての園アンケート結果（39 名中 32名回答） 
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2幼稚園について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3職員について 
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4その他 
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次のようなご意見をいただきました。 

 

★安心して子どもを登園させられること、子どもが幼稚園を好きと言って通っていることは、全て先生方のおか

げだと感謝しております。今後ともどうぞよろしくお願い致します。一つ、わがままを言わせていただくとする

なら、おたより（学級通信）の写真の画素数を上げていただけたら嬉しいです。貴重な園での様子ですので、記

録として先生の文章とともに保存したいなと思っております。可能であれば、ご検討お願いいたします。 

 

★いつもありがとうございます。毎月の行事日程が、前付きのもう少し早めにわかると助かります。 

 

★役員決めは、全員集まってからして欲しいです。 

 

★行事などが続くと、子供も発散不足になるようですが、隙間時間になるべく外遊びをしてくださったり、細や

かな配慮までして頂けることに感謝しています。愛情たっぷりに接してくださる先生方が一番の魅力です。 

 

★ホームページに保護者用のパスワードありで、日ごろのようすや行事の写真があればいいなと思います。 

 

★連絡ノートも頻繁なやり取りは大変かと思うので、日常の写真が簡単にみられるとうれしいです。 

 

★ものすごくすばらしい園だと思います。 

 

★地域に根差した子育て支援というものが、どんなものかよくわかりませんでした。 サロンということでしょ

うか…。 

 

★高岸幼稚園で良かった～といつも主人と話しております。日々感謝です。そして、来年度はもう年長さん!! 

親子共々よろしくお願い致します。 

 

★どの先生も、子どもたちに対してあたたかく接してくださるので、とても安心しています。いつもありがとう

ございます。 

 

★先生方が、どの学年の子の名前もしっかり覚えていらっしゃることにすごいなといつも思っています。園児さ

んも、幼稚園にお邪魔すると、挨拶を元気よくしてくれ、のびのび遊ぶ様子を見ていると気持ちがいいです。あ

たたかい雰囲気が大好きです。 


